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Lanskega januarja je zapadel 16., letos 19. S tridnevno 

zamudo, a veliko obilneje. Na žalost pa ga je toplo vreme v 

dolini vzelo že v enem tednu. S pričakovanjem upamo še na 

kakšno belo odejo pred zimskimi počitnicami.  

 

 

 
 

 

VLADA RAZGLASILA LETO 2024 ZA LETO GENERALA RUDOLFA MAISTRA 
 
V letu 2024 obeležujemo 150. obletnico rojstva in 90. obletnico smrti 
generala in pesnika Rudolfa Maistra – Vojanova, ki je Sloveniji zagotovil 
spodnjo Štajersko in ima pomembno vlogo v kolektivni zavesti 
Slovencev. Maister je namreč s svojimi vojaki v noči na 23. november 
1918 iz Maribora izgnal pripadnike nemške zelene garde. S tem je 
zagotovil Spodnjo ali Južno Štajersko takrat Državi Slovencev, Hrvatov 
in Srbov (SHS), danes pa Republiki Sloveniji. Ministrstvo pričakuje, da bo 
razglasitev Maistrovega leta lahko še dodatno spodbudila k oblikovanju 
novih programov in dejavnosti v zvezi z Maistrovo domoljubno, vojaško 
in pesniško dediščino ter pozitivno prispevala k širjenju zavesti o 
izjemnih domoljubnih, humanističnih in duhovnih vrednotah generalove 
in poetove dediščine ter njegovega ustvarjalnega in navdihujočega 
življenja. (Vir: https://siol.net/novice/slovenija/vlada-razglasila-leto-2024-za-leto-generala-rudolfa-maistra-610176/) 

 

https://siol.net/novice/slovenija/vlada-razglasila-leto-2024-za-leto-generala-rudolfa-maistra-610176/
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TEKMOVANJE V ZNANJU SLOVENŠČINE ZA CANKARJEVO TEKMOVANJE 
 
16. 1. 2024 je na Osnovni šoli Ludvika Pliberška v Mariboru potekala selekcijska območna stopnja tekmovanja v 
znanju slovenščine za Cankarjevo priznanje. Podlaga za preverjanje bralne zmožnosti ter zmožnosti pisanja besedil 
je bil fantazijski pustolovski roman Modri otok, avtorice Irene Androjne. Našo šolo sta zastopali Nuša Žgank in Nina 
Voglar Rodošek. Na tekmovanju sta izkazali svoje književno znanje, smiselno povezovanje in ustvarjalnost. Kljub 
odlični pripravljenosti se nista uspeli uvrstiti na državno tekmovanje, sta pa obe prejemnici bronastega priznanja. 

(besedilo: Adrijana Ciglar) 
 

 
 
 

ŠPORTNI DAN 
23. januarja smo izvedli zimski športni dan. Učenci so smučali, drsali, plavali ali se v različnih športnih pomerili kar v 
šolski telovadnici.  
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DRŽAVNO TEKMOVANJE V ŠAHIRANJU  
 
V soboto, 13. 1. 2024, je v športni dvorani Antona Martina Slomška potekalo 
državno šahovsko tekmovanje za osnovne šole. Po kar nekaj zapletih se je med 
52 najboljših slovenskih šahistov, v kategoriji do 15 let, uspelo uvrstiti tudi 
našemu devetošolcu Juretu Božiču. 
Dosegel je soliden rezultat. Zanj in za našo šolo nasploh pa je bila zmaga že sama 
uvrstitev na državno tekmovanje. Jure, veliko šahovskih uspehov še naprej! 
(besedilo in fotografija: Nataša Maver Šoba) 
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DRSANJE 
V zadnjem mesecu smo na drsanje v Rače peljali vse razrede OŠ Fram in 9. januarja zaključili z zadnjo skupino. 
Učenci in učitelji spremljevalci so izrazili veliko hvaležnost za vsako skuhano skodelico čaja in vso pomoč, ki so nam 
jo nudili zaposleni na občini Rače - Fram. Nekateri otroci so bili na drsalkah prvič, za vse pa je bila to zagotovo 
prijetna izkušnja. 
Hvala Klaudiji Sovdat za komunikacijo in uskladitev terminov, šoferju Zvonku Purgaju za prevoze in učitelju Črtu 
Gojkoviču za vso organizacijo. (besedilo: Vesna Lešnik, fotografiji: Črtomir Gojkovič) 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
OTROCI POJEJO SLOVENSKE PESMI IN SE VESELIJO 
 
V januarju ste si lahko ogledali finale lanskoletne prireditve Otroci pojejo slovenske pesmi in se veselijo, v kateri sta 
nastopili tudi naši učenki, Paulina Pristavnik Gobec in Taja Maver. Finale nižje kategorije je bil na sporedu v soboto, 
6. januarja, ob 20.00 na TV Veseljak Golica, za višjo pa v nedeljo, 7. januarja, ob 20.00 na TV Veseljak Golica. 
(besedilo: Dora Ožvald) 
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PEVSKI KONEC TEDNA  
 
26. in 27. 1. so pevke in pevci mladinskega pevskega zbora Fram obiskali CŠOD Planinka. Po Slivniškem Pohorju so 
se razlegali zvoki skladb, katere so podrobno pilili in njihovo izvedbo z vsako vajo izboljšali.  
Za izvedena dva dneva gre zahvala staršem, učiteljici Dori Ožvald, pa tudi učiteljicama spremljevalkama, Simoni 
Napast in Valentini Gselman. (besedilo in fotografije: Simona Napast) 
 
 

      Vaje v naravi  
 
        in v učilnici. 

 
 
 
 

 

 

 

 
 

  Prvič   
 

      in   
 

    zadnjič  
 
 

na pripravah. 
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FRAMSKI UČENCI V SODELOVANJU Z ORGANIZACIJO AMNESTY INTERNATIONAL 
V januarju smo se potegovali za ljudi, ki so jim kratene osnovne človekove pravice. Učenci so jim pisali vzpodbudne 
besede in apele ali narisali kakšno risbico:  
1. Maung Sawyeddollah iz Mjanmara je bil star le 15 let, ko so z družino zaradi nasilja nad Rohingami prebežali v 
begunsko taborišče v Bangladešu. Na širjenje sovraštva zoper etnične skupine so vplivale tudi množične objave na 
Facebooku. 
2. Stric Pabai in stric Paul iz Avstralije se borita za pravice svoje skupnosti in nujne podnebne ukrepe.  
3. Thapelo Mohapi iz Južne Afrike je vodja množičnega gibanja Abahlali base Mjondolo, ki si prizadeva izboljšati 
življenje ljudi v Južni Afriki. Zaradi svojega delovanja se vse od leta 2021 sooča z grožnjami.  
4. Rita Karasartova iz Kirgizistana je mirno protestirala, zdaj pa ji zaradi njenega aktivizma grozi 15 let zapora.  
5. Chaimi Issi iz Tunizije zaradi mirnega izražanja mnenja prav tako grozijo desetletja zapora. 
Zelo pogosto ljudi zanima, ali takšno pisanje apelov in podpisovanje peticij deluje. Odgovor je pritrdilen, a ni treba 
verjeti le na besedo, saj obstajajo dokazi, kot so izpuščeni ljudje, ki so bili po krivici zaprti, omogočena zdravniška ali 
odvetniška podpora, spremenjena zakonodaja, s katero so se kršile pravice ljudi, pogosto staroselskega porekla … 
Zelo smo veseli, da smo tudi mi delček v mozaiku uspešno rešenih primerov. (besedilo: Tatjana Ajd Krampl) 

 
DEVETOŠOLCI O HOLOKAVSTU 
Z devetošolci smo 27. 1. obeležili dan spomina na holokavst. Učenci so pripravili referate o taboriščih in grozotah, ki 
so se tam dogajale. Obsodili smo vsa nasilja, tudi to, ki se dogaja med Izraelci in Palestinci. (besedilo in fotografije: 

Tatjana Ajd Krampl) 

 
 
 
 
 
 



OSNOVNA ŠOLA FRAM 
FRAMČEK, ŠOLSKI ČASOPIS 

Januar, 2024 

7 

7 

 
INTERVJU ZA RADIO SI 
 
V petek, 26. 1., smo z učenci, ki so bili aktivno udeleženi v zadnjih dveh Erasmus+ plus projektih (Overcome in 
Thank you for the music), izvedli intervju za Radio Si. Novinarka Tatjana Milovanovič je bila presenečena nad 
spontanostjo, pristnostjo in jezikovno spretnostjo, ki so jo v pogovoru izkazali Rebeka Zorko ter Urban in Žiga 
Polenčič. Vsi trije so se za nameček fotografirali še s prisotnimi poslanci Evropskega parlamenta (Franc Bogovič, 
Matjaž Nemec in Milan Brglez, na fotografiji manjka še Ljudmila Novak), ki so jih gostili v okviru Turnerjevih 
večerov v Oljarni Fram. (besedilo: Simona Napast, fotografiji: Srečko Trglec) 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
TEDEN PISANJA Z ROKO 
 
Konec januarja in začetek februarja smo obeležili teden pisanja z roko. Ta projekt društvo Radi pišemo z roko snuje 
skupaj z Ministrstvom za vzgojo in izobraževanje in Zavodom za šolstvo RS. V letu 2024 se izvaja že devetič.  
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V času, ko se uporaba digitalnih orodij za pisanje povečuje, je pisanje z roko še kako 
pomembna veščina, ki ima številne koristi za naš um, ustvarjalnost in čustveno izražanje. 
Namen tedna pisanja z roko je ozaveščanje in spodbujanje pisanja z roko, saj je še vedno 
nepogrešljivo pri podpisovanju dokumentov, nosi osebno noto z našo neponovljivo pisavo, 
povečuje koncentracijo in ustvarja trajne zapise … Le s pisanjem z roko bomo ohranjali tudi 
motorično spretnost. Učenci, ki pišejo z roko, pišejo spise hitreje, imajo večjo vztrajnost, več 
idej in dolgotrajnejšo pozornost. 
Osrednja tema tega leta je »Zapis časa o nas«. Osredotočamo se na spomine in dogodke, ki 
so nas zgradili in oblikovali, da se danes kot take prepoznavamo in opisujemo.  
Naš spomin je neverjeten. Prvih nekaj let življenja se ne spomnimo dobro in vsi prvi spomini 
iz otroštva vključujejo delec domišljijskega. A bi bilo mogoče srečevanja, prijateljstva, 
zanimanja, načrte za prihodnost ... shraniti za vse večne čase? (Vir: https://www.pisemozroko.si/) 
Učenci in delavci šole smo si vzeli čas in zapisali nekaj o našem pogledu na leto 2023. Z zapisi smo tako ustvarili 
časovno kapsulo, ki bo na ogled v prihodnjih letih in bo budila spomin na minule dni. (besedilo: Simona Napast, 

fotografije: Andreja Štavbe Mušič)  
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PEDAGOGIKA 5.0 IN DIGITRAJNI UČITELJ 

 
 
 
V letošnjem letu smo kot šola vključeni v dva veliko 
projekta, Digitrajni učitelj in Pedagogika 5.0, v okviru 
katerih med urami uporabljamo različne aplikacije in 
orodja in se osveščamo o varni rabi digitalnih naprav. 
Hospitacijske ure dajejo pomembno povratno 
informacijo tako učitelju kot učencu. (besedilo in 

fotografija: Simona Napast) 
 
 



OSNOVNA ŠOLA FRAM 
FRAMČEK, ŠOLSKI ČASOPIS 

Januar, 2024 

10 

10 

 
OBISK EKONOMSKE GIMNAZIJE 
 
V torek, 30.1., smo se s sošolci odpravili na dan odprtih vrat 
Srednje ekonomske šole in gimnazije Maribor (SEŠG). 
Sprejeli so nas zelo prisrčno in nas usmerili proti jedilnici, 
kjer smo imeli krajše predavanje o šoli in njihovih 
programih, kasneje smo dobili tudi malico. Po njej smo se 
opravili na ogled šole, ki je opremljena z dijakom zelo 
prijaznimi stvarmi. Po končanem pouku smo imeli to čast, 
da nas je ravnateljica imela eno šolsko uro nemščine, da 
smo videli, kako na šoli poteka učna ura. Bilo je kar 
zanimivo. Po nemščini je bila ura biologije, kjer smo s 
skupnimi močmi premagovali ovire. Na koncu smo si še ogledali telovadnico, a žal ni bilo časa za preizkus orodij in 
pripomočkov. Polni novih, dobrih vtisov in spoznanj smo se odpravili domov proti Framu. (besedilo: Žiga Polenčič, 9. a, 

fotografija: prof. SEŠG Alenka Pokeržnik)  

 
 

 

 

 
POLFINALNO TEKMOVANJE OSNOVNIH ŠOL V 
AKROBATIKI ZA ŠOLSKO LETO 2023/2024 – 1. SKUPINA 
 
V četrtek, 30. novembra 2023, je na OŠ III Murska Sobota 
potekalo polfinalno tekmovanje osnovnih šol v akrobatiki za 
1. skupino. Osnovno šolo Fram je pod vodstvom mentorice  
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Polone Kregar zastopalo 7 učencev in učenk v treh različnih kategorijah. Dosegli so naslednje rezultate:  
V kategoriji mlajše deklice – posamezno je Glorija Presker iz 5. a zasedla 19., Pia Šoba iz 5. a pa 56. mesto. 
V kategoriji starejše deklice – posamezno je Špela Repnik iz 7. b zasedla 16., Mija Stavbar iz 9. a 26., Ana Repnik iz 
7. b 33. in Nina Lešnik iz 7. a 51. mesto. 
Ekipno so učenke zasedle 6. mesto. 
V kategoriji starejši učenci – posamezno je Bine Gojkovič iz 9. a zasedel 1. mesto. 
Bine si je s svojim nastopom prislužil tudi uvrstitev v finale državnega tekmovanja osnovnih šol v akrobatiki. 
Vsem tekmovalcem čestitamo za dosežene rezultate. 
 
 
PODROČNO POSAMIČNO TEKMOVANJE OSNOVNIH ŠOL 
MARIBORA IN OKOLICE ZA ŠOLSKO LETO 2023/2024 – STAREJŠI 
UČENCI IN UČENKE 
 
V sredo, 6. decembra 2023, je na OŠ Bojana Ilicha v Mariboru potekalo 
področno posamično tekmovanje osnovnih šol Maribora in okolice za 
starejše učence in učenke. Tekmovanja so se udeležili tudi 3 učenci 
naše šole in dosegli odlične rezultate. 
V kategoriji starejši učenci – nekategorizirani je Jakob Koren iz 9. b 
zasedel 2. mesto. 
V kategoriji starejši učenci – kategorizirani je Tomas Pulko iz 7. a 
zasedel 4. mesto. 
V kategoriji starejših učenk – kategorizirane je Špela Kure iz 9. b 
zasedla 1. mesto.  
Jakob in Špela sta si z nastopom prislužila tudi uvrstitev na državno 
tekmovanje. Vsem trem za njihove športne uspehe čestitamo. 
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FINALNO DRŽAVNO TEKMOVANJE V AKROBATIKI ZA OSNOVNE IN SREDNJE ŠOLE ZA ŠOLSKO LETO 
2023/2024 

 
V torek, 12. decembra 2023, je na OŠ Koper potekalo finalno 
državno tekmovanje osnovnih in srednjih šol v akrobatiki, 
kamor se je po odlični predstavi na polfinalnem tekmovanju 
uvrstil Bine Gojkovič iz 9. a in v kategoriji starejši dečki – 
posamezno zasedel odlično 2. mesto. Za naslov državnega 
podprvaka v akrobatiki mu iskreno čestitamo. (besedila in 

fotografije: Polona Kregar) 

 
PODROČNI FINALE V ODBOJKI 
 
V ponedeljek, 
8. 1. 2024, je 
bilo na osnovni 
šoli Bojana 

Ilicha v Mariboru odigrano področno finale v odbojki za starejše 
učence. Tekmovanja so se udeležili tudi učenci naše šole in s 
porazom ter zmago osvojili odlično tretje mesto. 
Šolo so zastopali: druga vrsta od leve proti desni: Jakob Koren, Anej 
Goričan, Jure Božič, Tadej Pokrivač, Mark Šteharnik; prva vrsta od 
leve proti desni: Luka Zajšek Šac, Anže Bezjak, Gašper Emeršič in 
Vitan Magdič. 
Učencem iskreno čestitamo in jim želimo veliko športnih uspehov v 
prihodnje. (besedilo in fotografija: Črtomir Gojkovič) 
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SMUČARSKI TEČAJ 
 
Konec januarja in začetek februarja (29. 1.–2. 2.) so učenci 1.–4.r. popoldneve preživljali v s soncem obsijani 
pohorski snežni idili pod Bellevuejem. Na smučarskem tečaju so namreč pridobili nova znanja ali poglobili stara. 

Bilo je smučastično😊 (besedilo in fotografije: Črtomir Gojkovič) 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

NACIONALNA IN MEDNARODNA IZMENJAVA KNJIŽNIH KAZALK  
 

Učenci likovnega snovanja so se razveselili kazalk, prejetih od vrstnikov iz OŠ Iva 
Lole Ribarja iz hrvaškega Labina, drugošolce so presenetile kazalke iz Osnovne 
škole Augusta Šenoe iz Gundincev in takoj so se lotil dela, da smo jim poslali 
enako pozornost z ljubkimi kazalkami s pohorskim škratom. 



OSNOVNA ŠOLA FRAM 
FRAMČEK, ŠOLSKI ČASOPIS 

Januar, 2024 

14 

14 

 
Izkazali so se tudi petošolci, ki so za učence iz OŠ Podzemelj prav tako izdelali lične knjižne spremljevalke. (besedilo 

in fotografije: Simona Napast) 
 
 
 
 
Pisane kazalke petošolk in petošolcev 

                  
              

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Od Gundincev do Frama 
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SEDEM VELIKIH 

 
V 63. letu obstoja Društva bralna značka Jože Zupan za branje priporoča dela umetnikov, ki v letu 2024 obeležujejo 
okrogle jubileje. 
JOSIP STRITAR (1836–1923) – 100. obletnica smrti 
Josip Stritar se je uveljavil v slovenski književnosti z znanim uvodom v ponovno izdajo Prešernovih poezij. Med deli 
za odrasle je najpomembnejši Zorin, prvi slovenski roman v pismih. Stritar je znan tudi kot mladinski pesnik; pesmi, 
povesti in dramske prizore je zbral v zbirkah Pod lipo, Jagode, Zimski večeri in Lešniki. 
JOSIP VANDOT (1884–1944) – 80. obletnica smrti 
Josip Vandot se je zapisal v slovensko književnost z zgodbami o Kekcu, pogumnem, dobrosrčnem, iznajdljivem 
pastirčku: Kekec na hudi poti, Kekec na volčji sledi in Kekec nad samotnim breznom. Posebno priljubljenost 
Kekčevih zgodb je doživela ekranizacija del Kekec, Srečno, Kekec in Kekčeve ukane v režiji Jožeta Goleta. 
SREČKO KOSOVEL (1904–1926) – 120-letnica rojstva  
Srečko Kosovel je najvidnejši pesnik po moderni. Kljub kratkemu življenju je veliko ustvaril, vendar v času 
njegovega življenja ni izšla nobena pesniška zbirka. Mladinska dela so obširneje predstavljena v knjigi Sonce ima 
krono, izbor otroških pesmi zajema tudi zbirka Naša bela mačica. 
BRANKA JURCA (1914–1999) – 110-letnica rojstva 
Branka Jurca je bila v svojem času zelo priljubljena mladinska pisateljica. O svojem delu je zapisala: »Zase vem, da 
mi je v največje zadoščenje in priznanje, če sprejmejo otroci mojo knjigo za svojo.« Bralce njenih del najdemo v 
vsakem razredu osnovne šole: Bratec in sestrica, Okoli in okoli, Rdeči škorenjčki, Lizike za vse, Anča Pomaranča, 
Špelin dnevnik, Uhač in njegova druščina, Vohljači in prepovedane skrivnosti, Rodiš se samo enkrat, največ 
priljubljenosti pa je doživela z delom Ko zorijo jagode, saj je bil po njem posnet mladinski film. 
IVAN MINATTI (1924–2012) – 100-letnica rojstva 
Prešernov nagrajenec Ivan Minatti je ustvaril številne brane pesniške zbirke – med vsemi zbirkami in pesmimi pa je 
najbolj odmevna pesem Nekoga moraš imeti rad. Če bi se kdo ojunačil in se jo naučil na pamet, jo bo zaradi toplega 
sporočila, ki ga izražajo verzi, znal za vse svoje življenje. 
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LOJZE KOVAČIČ (1928–2004) – 20. obletnica smrti 
Prešernov nagrajenec Lojze Kovačič je veliko besed napisal za otroške knjige; s knjigo Zgodbe iz mesta Rič-Rač se 
je uvrstil med najbolj vidne povojne mladinske pisatelje. Naj bo še nekaj del: Možiček med dimniki, Najmočnejši 
fantek na svetu, Zgodba o levih in levčku, Zgodbe iz mesta Rič-Rač in od drugod. 
BORIS A. NOVAK (1953) – 70-letnica rojstva  
Boris A. Novak je vsestranski ustvarjalec, prav tako Prešernov nagrajenec z ogromnim ustvarjalnim opusom. Le-ta 
je obsežen tudi na mladinskem področju: Prebesedimo besede, Domišljija je povsod doma, Periskop, Oblike sveta, 
Blabla, Čarovnije sveta, Mala in velika luna … (Vir: https://www.bralnaznacka.si/assets/Uploads/POZDRAVLJENA-BRALNA-ZNACKA-

V-NOVI-SEZONI.pdf): 
 
PRAVLJIČNI VEČER ZA ODRASLE 
 
Pravljico največkrat povezujemo z otroškim svetom, preprostim črno-belim sporočilom, kjer magično število 
ponavljanj in uporaba čudežnih predmetov pripomoreta k zmagi dobrega nad zlim. A se v njej skriva veliko več. 
Pripovedovanje je bilo v preteklosti namenjeno odraslim, saj so skozi zgodbe raziskovali in reševali kompleksne 
teme, ki odsevajo življenjske izkušnje, izzive in modrosti. Ob poslušanju so se povezali z otrokom v sebi, si burili 
domišljijske podobe ter ustvarjali most med resničnostjo in globljimi občutki in spoznanji. 
 
Odziv poslušalcev in pripovedovalk (iz Mariborske knjižnice Agica Kovše in Sabina Kotnik, članici Literarnega kluba 
KUD Rače Patricija Žuraj in Simona Napast, pesnica Petra Bauman in grajska knjižničarka Metka Lipnik) na 
pravljičnem večeru za odrasle, ki se je decembra odvijal v knjižnici Rače, je potrdil zapisano. Slišane raznovrstne 
zgodbe z vseh koncev sveta, v katerih so nastopali junaki različnih družbenih slojev, ki so prehajali od nebes do 
pekla, užitek ob poslušanju tako knjižne kot narečne slovenščine so v nas odslikavali življenjske izzive, strahove, 
sanje in upanje. Skozi zgodbe smo skupaj iskali identiteto, premagovali ovire, spoznavali moč ljubezni, trepetali ob 
izgubah, se bogatili z življenjskimi nauki in modrostmi, predvsem pa se potopili v svoje globine, iskali svoj jaz in se  
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postavili v središče prav vsake pripovedi. Prijeten večer je zaokrožila zvočna kopel, ki sta jo izvedla Nejc Grobelšek 
in Medeja Pravdič Matjaško. Z njeno pomočjo smo sprostili um in telo in se neobremenjeni odpravili sami vase. 
 
Kako bogata je naša srenja! Pestri glasbeni kulturi se ob bok enakovredno postavlja še literarna. Danila Žuraj in 
Cvetka Belca sta z imenitno idejo o ustanovitvi literarnega kluba zadeli žebljico na glavico. Koliko znanih piscev in 
ustvarjalcev lepe besede se je že izmenjalo v našem impozantnem gradu, kjer gostje z občudovanjem zrejo v 
poslikan strop bele dvorane ali se prepustijo objemu stoletnih zidov grajske knjižnice, v kateri Metka Lipnik 
povezuje občane tako s čopičem kot knjigo. Namen je dosežen. Radi prihajamo. Prisluhnemo. In smo majhen del 
velikega dogajanja. (besedilo: Simona Napast) 
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